

Az OEE Nyugat-dunántúli Régiójának értekezlete

2023. március 3-án Bakó Csaba, a Nyugat-dunántúli Régió újonnan megválasztott képviselőjének meghívására a Szombathelyi Erdészeti Zrt. Káld-hidegkúti vadászházában gyűltek össze a régió helyi csoportjainak elnökei és titkárai.

A régióképviselő köszöntötte a megjelent tisztségviselőket, és örömet fejezte ki, hogy a régióhoz tartozó tizenegy Helyi Csoportból tíz képviseltette magát. Külön köszöntötte *Elmer Tamást*, az OEE főtítkárát, továbbá megköszönte a Szombathelyi Erdészeti Zrt.-nek a helyszín biztosítását. Ezután felkérte a tisztségviselőket, hogy pár mondatban mutakozzanak be, mivel a tavaly őszi egyesületi választások után több helyen változott a Helyi Csoportok vezetőinek (elnökének, titkárának) személye.

A bemutatkozások után a régióképviselő átadta a szót a főtítkárnak. *Elmer Tamás* főtítkár röviden bemutatkozott a tisztségviselőknél, majd beszámolt az elmúlt év egyesületi eseményeiről, az idei évi első elnökségi üléséről és a fontosabb, tervezett rendezvényekről. Elmondta, hogy a helyi csoportok jól működnek, számtalan rendezvényt szerveznek.

Az elnökség az Egyesület alapműködésére fordítana nagyobb figyelmet a jövőben. Ennek érdekében az Egyesület

szakosztályainak tevékenységét szeretnék serkenteni, hogy igazi szakmai műhelyek legyenek. Ehhez pénzügyi támogatást is tudnak nyújtani.

A szakmaiság növelése érdekében az Egyesület szorosabb együttműködést alakít ki a Soproni Egyetemen és az Erdészeti Tudományos Intézettel. Folytatják a határon túli magyar erdészekkel történő kapcsolatfelvételt, együttműködés kialakítását. Végül az Egyesület országos jelentőségű idei rendezvényeinek időpontjait ismertette a jelenlévőkkel.

A beszámoló után a régióképviselő *Bodor Györgyöt*, a Nyugat-dunántúli Régió díjbizottsági tagját kérte fel, hogy ismertesse az egyesületi kitüntetések előterjesztésével kapcsolatos tapasztalatait, tanácsait. A kitüntetési előterjesztések formái, és tartalmi követelményeinek felelevenítése után következett a helyi csoportok egyeztetése az egyesületi kitüntetésekre javasolt tagtársakról. *Bakó Csaba* kérte a tisztségviselőket, hogy a kitüntetési előterjesztéseket, a helyi csoportok beszámolóját és munkatervét határidőre küldjék meg a titkárságnak, illetve az ő részére is.

Végezetül felvetette főtítkár úrnak, hogy van-e lehetőség arra, hogy a tagnyilvántartást a helyi csoportok elnökei és a saját régiójuk esetében, a régiókép-



viselők is elérhessék. Ez utóbbinak a tagdíjbefizetések ellenőrzése, kontrollálása miatt lenne értelme.

Az egyebek programjában *Varga Attila*, a Nagykanizsai Helyi Csoport elnöke javasolta, hogy az elnökség 2024-et *Barlai Ervin*-emlékévként nyilvánítsa, születésének 125. évfordulója alkalmából. Ennek igazolására *Fűr Tamás* helyi csoport titkár ismertette a jelenlévőkkel *Barlai Ervin* életútját és munkásságát. *Vaczurka István*, a Győri Erdőgazdasági Helyi Csoport elnöke jelezte, hogy 2024. évben szívesen lennének a régiós rendezvény házigazdái.

A hivatalos rész zárásaként *Bakó Csaba* rendezvényekben gazdag évet kívánt a helyi csoportoknak, és meginvitálta a megjelenteket az újonnan átadott Hidegkúti Turistaház megtekintésére.

A helyi csoportok vezetői ezután megbeszéltek az egymáshoz tervezett tapasztalatcserék részleteit, valamint egyéb aktuális témákról is eszmét cseréltek.

Szöveg és kép: **Horváth Gábor** titkár
OEE Szombathelyi Helyi Csoport



125 éve született Haracsi Lajos

Az Országos Erdészet Egyesület egykori elnöke 1898. április 9-én született Toponáron. Apja erdőőr, nagyapja, dédapja, ükapja erdész volt. Gyermekeit a kardosfai erdészházban töltötte.

A Kaposvári Állami Főgimnáziumban érettségizett, majd a Soproni Bánya és Erdőmérnöki Főiskolán szerzett erdőmérnöki diplomát. Doktori disszertációját 1937-ben a Pázmány Péter Tudomány Egyetemen – summa cum laude minősítéssel – védte meg. 1943-ban magántanári képesítést szerzett a József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Bánya-, Kohó- és Erdőmérnöki Karán. Friss diplomásként három évig tanársegéd volt Sopronban, majd, mint segéderdőmérnök – rövid miskolci kitérő után –, visszatért szülőföldjére, ahol erdőműveléssel foglalkozott. 1937-től az Erdészeti Kutató Intézetnél erdőművelési kísérleteket folytatott, de egyidejűleg a Tanulmányi Erdőgazdaságot is vezette.

1948-tól három évig Kaposváron volt erdőigazgató, majd vezérigazgató. 1951-ben megbízták az egyetem Erdővédelmi

tanszékének vezetésével, amit 1968-as nyugdíjazásáig látott el. Közben három évig az önállósult Erdőmérnöki Főiskola első igazgatója, az egyetemre válás után pedig igazgatóhelyettese, illetve dékánja is volt.

Az Országos Erdészeti Egyesületnek 1926-tól volt tagja. Aktív munkájával sok kiváló kollégáját tudta maga mellé állítani. Kaposvári működése során választották meg, 1949-ben, az Egyesület elnökévé, mely tisztséget két cikluson keresztül töltötte be.

Mindig büszkén hangoztatta somogyi gyökereit, és örömmel fogadta azokat a somogyiakat, akik Sopronban meglátogatták. Tanítványait gyakran hozta „haza” Somogyba tanulmányútra. Munkásságát számos kitüntetéssel ismerték el, többek között 1966-ban *Bedő Albert*-díjat kapott.

1978-ban hunyt el. Tisztelői, a SEFAG Rt. (ma Zrt.) által rendezett 1993-as Vándorgyűlés alkalmából emléktáblát avattak Kardosfán. A tudós erdőmérnök emlékét a szülőföldön és Sopronban egyaránt ápolják.

Szerző: **Detrich Miklós**
Fotók: **Erdészeti Lapok**
Szerkesztette: **Nagy László**